UBS (Lux) Key Selection SICAV

Sede legale: 33A avenue J.F. Kennedy, L-1855 Luxembourg Registre de Commerce et des Sociétés Luxembourg: B 88.580 (la "Società")

Comunicazione agli azionisti di UBS (Lux) Key Selection SICAV

Il Consiglio di amministrazione della Società desidera comunicare le seguenti modifiche:

- 1. La politica d'investimento del comparto UBS (Lux) Key Selection SICAV Multi Asset Income (il "Comparto") viene adeguata al fine di recepire la nuova possibilità accordata al Comparto di investire fino al 25% del proprio patrimonio netto direttamente o indirettamente (anche tramite organismi di investimento collettivo negoziati o non negoziati in borsa) in indici di materie prime a partire dal 26 novembre 2012.
- 2. La denominazione di comparti e classi di azioni viene uniformata come segue: Nei nomi dei comparti viene integrata l'indicazione della rispettiva moneta di calcolo; per le classi di azioni denominate nella moneta di calcolo del rispettivo comparto viene invece eliminata la rispettiva indicazione monetaria come componente del nome.
- 3. Il comparto UBS (Lux) Key Selection SICAV Absolute Return Plus (USD) viene rinominato in UBS (Lux) Key Selection SICAV Dynamic Alpha (USD).

Le modifiche di cui alle cifre 2 e 3 entrano in vigore con effetto dalla data odierna, la modifica alla cifra 1 con effetto a decorrere dal 26 novembre 2012. Per maggiori informazioni su queste modifiche è possibile consultare il Prospetto informativo aggiornato a ottobre 2012.

Gli azionisti contrari all'adeguamento della politica d'investimento descritto alla cifra 1 possono chiedere il rimborso gratuito delle proprie azioni entro il 23 novembre 2012.

Lussemburgo, 25 ottobre 2012

Il Consiglio di amministrazione della Società